
  ࣛ ॑م خاϬق ЁږҎیࣛ ॑م خاϬق ЁږҎی  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  

  11نام آزمون: همگام نام آزمون: همگام 
  : : / پايه/ پايه  درسدرس
  دقيقهدقيقه  7575زمان : زمان :   / دوازدهم تجربي/ دوازدهم تجربي 33شناسي شناسي زيستزيست

  14021402//0707//1818تاريخ برگزاري آزمون: تاريخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  آقاي كبيري رادآقاي كبيري راد: : طراحطراحنام نام 
  دوازدهم پايه شناسي زيست پاسخنامه  رديف

1  

  ) (متوسط)1(فصل اول ـ گفتار ب) درست         ) (دشوار)1صل اول ـ گفتار (فالف) نادرست 

  ) (دشوار)2(فصل اول ـ گفتار ت) نادرست         ) (متوسط)2(فصل اول ـ گفتار نادرست  پ)

  ) (دشوار)3و  2(فصل اول ـ گفتار ج) نادرست         ) (دشوار)3و  1(فصل اول ـ گفتار ث) درست 

  نمره) 5/0(هر مورد 

2  

  ) (متوسط)1(فصل اول ـ گفتار ب) دو رشته در  ساختار   )دشوار) (1تار ف(فصل اول ـ گقند دئوكسي ريبوز و باز گوانين الف) 

  ) (متوسط)2(فصل اول ـ گفتار كلئوتيدها نو نت) رابطه مكملي بي        )آسان) (2(فصل اول ـ گفتار  پ) هليكاز

  ) (متوسط)3(فصل اول ـ گفتار د آلي ج) موا        )آسان) (3(فصل اول ـ گفتار ث) ميوگلوبين 

  نمره) 5/0(هر مورد 

3  

  ) (متوسط)1(فصل اول ـ گفتار  هاي آليب) باز    ) (متوسط)1(فصل اول ـ گفتار ) OH( هيدروكسيلالف) گروه 

  )آسان) (2(فصل اول ـ گفتار ت) نوكلئازي         )دشوار) (2(فصل اول ـ گفتار پ) پايين 

  )آسان) (3(فصل اول ـ گفتار ماده  ج) پيش        ) (متوسط)3ر (فصل اول ـ گفتاث) مارپيچ 

  نمره) 5/0(هر مورد 

4  

  ها دار كشته شده با گرما و مشاهده سالم ماندن موش هاي پوشينه الف) با تزريق باكتري
  كننده نوكلئيك اسيدها اضافه شده بود، انتقال صفت صورت نگرفت. ب) در ظرفي كه به عصاره استخراج شده آنزيم تخريب

  با مقدار گوانين برابر است. سيتوزينپ) مقدار آدنين با مقدار تيمين و مقدار 
  شود كه قطر مولكول دنا در سراسر آن يكسان باشد.   ت بازها به شكل مكمل باعث ميفت) قرارگيري ج

  ) (متوسط)1 (فصل اول ـ گفتارنمره)  5/0(هر مورد 

5  

  ) (آسان)3و  2(فصل اول ـ گفتار الف) پروتئين 

  ) (متوسط)2(فصل اول ـ گفتار  Cو  Gو بين  Tو  Aب) بين 

  ) (دشوار)2(فصل اول ـ گفتار نوع  8پ) 

  نمره) 5/0(هر مورد 
  ) (متوسط)2(فصل اول ـ گفتار  نمره) 5/0( هليكاز  6

7  
1 2      ت3      الف4      ث  پ  

  ) (متوسط)3(فصل اول ـ گفتار نمره)  5/0(هر مورد 

8  
  ) (متوسط)1(فصل اول ـ گفتار الف) با قرار گرفتن در جايگاه فعال آنزيم 

  ) (متوسط)3(فصل اول ـ گفتار  مانند تا بدن بتواند بارها از آن استفاده كند. ينخورده باقي م ها در پايان واكنش دست ب) آنزيم
    نمره)   5/0(هر مورد 

  


